

# 38℃-40℃的高温酷热，你准备好了吗

## 菏泽市气象台发布高温红色预警信号，市民应谨防热射病



目前正值三伏天，巨野县公安局特警们顶着炎炎烈日操练起来。本报记者 李德领 通讯员 魏衍军 高龙龙 摄

### 热浪袭城！

本报菏泽7月24日讯(记者 李德领) 24日，菏泽市气象台发布将高温橙色预警信号提升为高温红色预警信号。25日最高气温要破新高，将达38℃-40℃。气象专家提醒，市民出行尽量避开高温时段，谨防热射病。

据悉，目前台风“安比”已移出山东，全省大多数地市都带来了风雨，而菏泽影响不大，23日气温较前期略有下降。与台风让路的副热带高压马上西进，24日开始影响黄淮地区，菏泽24日-25日最高气温要破新高，达38℃-40℃。气象专家提醒，市民高温天气开车注意车

况路况，车内禁放易燃易爆物品，出行尽量避开高温时段。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台了解到，26日-27日，菏泽处于副高的西南部，有切变线活动，大部县区有雷雨或阵雨，27日以后几天内，副热带高压北上，控制华北地区，菏泽处于副高南部偏东气流里，云量增加，炎热程度有所缓解，最高气温在34℃-35℃左右，少雨天气阶段，目前无结束的迹象。

24日16时09分，菏泽市气象台发布将高温橙色预警信号提升为高温红色预警信号。预计未来24小时内菏泽最高气温将升至40℃以上，请注意防范。

防御措施如下：有关部门和单位按照职责采取防暑降温

应急措施；停止户外露天作业(除特殊行业外)；对老、弱、病、幼人群采取保护措施。

气象专家提醒，晴热高温天气持续，户外从业者注意防暑降温及防晒补水，谨防热射病，年老体弱者避免高温时段外出，市民注意饮食清淡，室内保持通风换气，防范“空调病”。

据菏泽市气象台24日15时发布预报，未来三天内菏泽具体天气如下：24日夜间到25日白天，晴，最高温度40℃，最低温度29℃，南风2-3级；25日夜间到26日白天，多云转雷雨，最高温度36℃，最低温度29℃，南风转东南风2-3级；26日夜间到27日白天，雷雨转多云，最高温度34℃，最低温度26℃，东南风转东风2-3级。

### 市总工会组织阳光少年成长营活动

## 36名留守贫困孩子免费去北京游玩

本报菏泽7月24日讯(记者 张建丽) 22日，在菏泽火车站广场上，“感恩祖国，拥抱北京”2018年阳光少年成长营活动欢送仪式举行。随后36名农村留守儿童和贫困职工子女踏上了北京游玩之旅，孩子们的吃住行将全部免费，而且市总工会还派出专门的工作人员领队，负责孩子的安全。

据悉，市总工会开展了这次“感恩祖国，拥抱北京”2018年阳光少年成长营活动。因菏泽市农民工数量较多，市总工会为了不断激发、调动广大职

工的劳动热情，推动实现体面劳动，弘扬“劳动光荣、创造伟大”的社会风尚，积极响应全总号召，主动申请增加成长营名额，争取到了这次成长营的活动机会，让更多的农民工子女利用假期时间走出去，增长见闻、拓宽视野。

来自曹县乡镇的王博岩今年10岁了，出这样的远门，还是第一次，他显得非常兴奋。他的姑姑告诉记者，孩子爸妈长期在外地打工，孩子在老家跟着爷爷奶奶生活，除了春节，放假了也难得见上爸妈，假期很无

聊孤单。“非常感谢总工会，让孩子有这么一次出门游玩长见识的机会！”

这次的活动共六天，活动行程包括参观升旗仪式、鸟巢、水立方，游览长城、人民大会堂、博物馆、北京大学等，加强对农民工子女的人文关怀、思想引导和心理疏导。并通过各种活动开展爱国主义教育、改革开放教育、励志向上教育、科学普及教育等，培育和践行同学们的社会主义核心价值观，在全社会形成关爱农民工子女的良好社会氛围。

### 逾期还书免责 让图书“回家”

本报菏泽7月24日讯(记者 李德领) 24日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，菏泽市图书馆开展“夏悦读·让书回家”逾期还书免责活动，凡在7月28日—7月29日期间归还图书的读者，若有图书超期，图书滞纳金全部免除。归还全部逾期图书后，即可继续正常借阅图书。

据悉，2014年1月，菏泽市图书馆试运行，海量的藏书、优雅的环境、智能化的设备，给读者带来了全新的阅读享受。2014年8月26日，菏泽市图书馆正式开馆，中午不再闭馆，以给予读者更多的阅读时间，不少读者的生活方式因图书馆的建设而改变。

“凡在7月28日—7月29日期间归还图书的读者，若有图书超期，图书滞纳金全部免除。”市图书馆相关负责人说。

### 郓城县金融助推乡村振兴暨扶贫融资对接会召开

本报郓城7月24日讯(通讯员 冯为国) 24日，郓城县金融助推乡村振兴示范点建设暨扶贫融资对接推进会举行！会议由郓城县委副书记孔静珣主持，人行菏泽中心支行党委书记、行长周登宪、山东省农信联社菏泽办事处党委书记、主任崔玉光，县委副书记孙迁国、县政府副县长王明华、县人行、政府金融办、农商银行、扶贫办、农业局、畜牧局、林业局、省农担菏泽办事处等参加了会议。

张鲁集镇党委书记黄启龙介绍，该镇是郓城县开展金融扶贫最早、办理金融扶贫信贷数额最多的乡镇，贷款总额545万元，共惠及贫困户109户，376人。现筛选符合金融扶贫信贷条件的23家新型经营合作主体，需融资

1010万元。

会上，郓城农商银行、山东省农担菏泽办事处、张鲁集镇政府签订了《金融助推乡村振兴战略合作协议》；郓城农商银行与农村经济主体代表签订了《金融支持扶贫融资意向书》。

周登宪指出，战略合作协议的签订，表明郓城农商银行已成为金融扶贫的主力军，为金融扶贫做出了积极努力。二要继续认真做好新旧动能转换，切实把精准扶贫政策落到实处，把支持农村基础设施建设、扶持农业综合开发、农业产业化经营作为信贷支农的重点。三要做好壮大巩固扶贫产业成果，加快推动产业发展、农民增收、农业兴旺、农村发展，实现脱贫攻坚目标！

# 创建文明城市 共享美好家园